

Интеллектуальный ТУР

МИЛАН – ВЕРОНА-ПАДУЯ-ВЕНЕЦИЯ

Этот 3-дневный маршрут погружает путешественника в атмосферу искусства, культуры и истории Северной Италии. От имперского Милана, через романтическую Верону до самой уникальной красавицы на планете – Венеции. Шедевры мировой архитектуры, искусство Эпохи Возрождения и Барокко, уникальное наследие Византии. Все это гарантированно обогатит ваши знания и закрепит восхищение разума восхищением сердца!

Комфорт:

Проживание. 2-местное размещение в отелях 4*.

Питание. Включены завтраки, остальное питание организовано, но оплачивается дополнительно.

Транспорт. Все трансферы включены. Легковое авто или минивэн, в зависимости от размера группы.

Дети. Можно с детьми.

Билеты. Все входные билеты включены.

Виза. Шенген. Если у вас нет визы, необходимо закладывать на получение от 2-х и более месяцев.

Все расходы вы оплачиваете самостоятельно.

Программа:

1ый день:

Встреча в аэропорту/вокзале, размещение в отеле, экскурсия по Милану (пешеходная) и музей Ла скала.

После размещения в отеле пешеходная экскурсия по центру Милана и посещение музея оперного зала Ла скала. Возможна организация обеда / ужина.

Милан это не просто имперская архитектура, искусство, но и отдельная, скорее северо-германская или австрийская, очень точная и во многом упорядоченная философия городской жизни.

Мы начните с Кафедрального собора (Duomo), чьи готические шпили устремлены к небесам, словно стремление человека к божественному совершенству. Затем, в Галерее Витторио Эмануэле II вы почувствуете, как гармонично может сочетаться искусство и коммерция: архитектура галереи – это ода Возрождению, а магазины внутри – отражение современной эстетики. Завершим программу первого дня в музее Ла Скала.

2й день:

Верона.

После завтрака в отеле едем в Верону – самый романтический город Италии, прославленный Вильямом Шекспиром в далеком 16 веке. Поэтому Верона это, конечно, литературный символизм, но, вместе с тем, и вечный романтизм.

Верона – это живой памятник человеческим страстям. На площади Эрбе, где античность встречается с эпохой Возрождения, до сих пор бьется пульс истории. Арена ди Верона напоминает о римском прошлом, а её акустика под открытым небом говорит о вечности искусства. Вишенкой на торте этого дня станет посещение дома Джульетты и выход на легендарный балкон. Размещение в отеле, отдых.

**3й день:
Падуя и Венеция.**

После завтрака в отеле выезжаем в Падую. Цель визита – посещение собора Святого Антония Падуанского – общехристианского святого, упомянутого в том числе и православными святцами. Паломническая остановка, после которой едем в Венецию.

Часть пути по каналам лагуны пройдет на прогулочных кораблях, а экскурсия пешеходная по историческому центру будет дополнена знакомством с настоящим мастером стеклодувом.

Венеция это город, который словно парит между небом и землей, простираясь в бесконечных изгибах каналов и мраморной кладкой мостов, катание на гондоле под которыми может стать величайшей метафорой течения времени для вас!

В Венеции мы будем до самого вечера, а значит на закате, будет возможность задуматься о том, что Венеция уникальна: при всей ее хрупкости она посла большой силы – чему каждому из нас, часто, стоит у нее учиться! Вечером трансфер в аэропорт Венеции. (возможен трансфер в любой другой аэропорт по договорённости за дополнительную плату)

Что включено в цену:

- Проживание в отелях 4*
- Завтраки
- Все трансферы по маршруту
- Сопровождение русскоговорящим гидом (с возможным дубляжом на английский, итальянский, французский и немецкий языки)
- Все входные билеты и экскурсии по программе
- Прогулка на гондоле в Венеции

Оплачивается отдельно:

- Билеты на самолет
- Обеды, ужины, алкогольные напитки, сувениры
- Виза

Полную стоимость тура необходимо перевести непосредственно организатору не позднее чем за 7 дней до начала тура в соответствии с предоставляемой фактурой.

Стоимость 3.900€ на взрослого или 3.500€ для ребенка до 12 лет